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Predlog Platforme za učešće ministra za ljudska i manjinska prava Mehmeda Zenke na 
Međunarodnom poslovnom susretu, konferenciji i sajmu Prizren 2019, 20-22. 

septembar 2019. godine, u Prizrenu, Republika Kosovo 
 

PLATFORMA 
 
Ministru za ljudska i manjinska prava Mehmedu Zenki upućen je poziv od strane Biznis 
foruma Prizren 2019 za učešće na Međunarodnom poslovnom susretu, konferenciji i 
sajmu koji se organizuje u Prizrenu, Republika Kosovo od 20. do 22. septembra 2019. 
godine. 
 
Forum je prilika da se ženskom preduzetništvu posveti posebna pažnja, da se predstave 
rezultati i izazovi država u oblasti ženskog preduzetništva i da se da podrška za dalje 
unapređenje ekonomskog osnaživanja žena. 
 
Na ovogodišnjem Biznis forumu Prizren 2019 učestvovaće predstavnici/e iz Albanije, 
Njemačke, Italije, Republike Češke, Turske Bugarske, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, 
Srbije, Makedonije, Slovenije, Slovačke i drugih zemalja. Događaj će okupiti velik broj 
preduzetnika/ica.Učesnici/e sajma su domaći i inostrani proizvođači/ice, predstavnici/e 
kompanija. 
 
Sa ciljem daljeg unaprijeđenja socijalne politike u našoj zemlji, te jačanja ekonomskog 
položaja žena kroz razvoj  ženskog preduzetništva, ministar Mehmed Zenka prihvatio je 
poziv za učešće na ovogodišnjem Biznis forumu Prizren 2019. 
 
Regionalna saradnja je značajan faktor ostvarivanja politike rodne ravnopravnosti, 
posebno saradnja zemalja Zapadnog Balkana. Sve zemlje u regionu suočavaju se sa 
gotovo identičnim izazovima u oblasti unaprijeđenja uloge žene u društvu. 
Izazovi sa kojima se sve zemlje Zapadnog Balkana susrijeću uslovljeni su sličnim 
istorijskim, kulturološkim, mentalitetskim i sociološkim ambijentom življenja. Riječ je o 
opterećenosti tradicionalizmom i patrijahalnim obrascima i stereotipima kada govorimo 
o ulozi žene u društvu, posebno žene preduzetnice. 
 
Crna Gora, opredjeljujući se za put evropskih i  evroatlanskih integracija, kao okvir za 
ukupni demokratski i ekonomski razvoj zemlje, preduzima sve neophodne aktivnosti  u 
cilju postizanja pune ravnopravnosti žena i muškaraca u društvu i time istovremeno 
obezbeđuje svoj politički, ekonomski, socijalni i kulturni razvoj.  
 
Ministru Zenki biće uručeno priznanje za doprinos regionalnom razvoju i povezivanju u 
oblasti ekonomskog jačanja žena. Ministar će na Forumu govoriti o ekonomskom 
položaju žena u Crnoj Gori kao jednom od prioritetnih zadataka nacionalne politike u 
oblasti rodna ravnopravnost. Ministar će predstaviti značaj razvoja ženskog 
preduzetništva koje stvara preduslove za aktiviranje ženskih resursa, naročito u oblasti 
malih i srednjih preduzeća koje u tranzicionim ekonomijama, poput crnogorske, 
predstavljaju motor ekonomskog razvoja.  
 
Ministar za ljudska i manjinska prava Mehmed Zenka predstaviće najveće izazove sa 
kojima se susrijeću institucionalni mehanizmi u procesu implementacije politika rodne 
ravnopravnosti u Crnoj Gori u dijelu ekonomskog osnaživanja žena.  
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Budući da je predmetna oblast prepoznata kao jedan od prioriteta u svim nacionalnim 
politikama u regionu i da je jedan od ključnih faktora reformskih procesa koji 
podrazumijevaju unaprijeđenje položaja žena u svim oblastima privatnog i javnog života, 
smatramo učešće na Forumu ministra Mehmeda Zenke veoma važnim. 
 
Pomenute teme, koje su predmet ovog regionalnog događaja, spadaju u prioritete naše 
nacionalne politike u oblasti rodne ravnopravnosti, u čijem je fokusu politička 
participacija žena, ekonomsko osnaživanje i borba protiv nasilja nad ženama i nasilja u 
porodici. 
 
Forum će biti prilika za razmjenu iskustava, ali i bilateralne susrete u cilju jačanja 
postojeće saradnje i podrške ostvarivanju razvojnog cilja br.5 u Agendi za održivi razvoj 
do 2030. godine, koji se odnosi na rodnu ravnopravnost. 
 
U sastavu delegacije su ministar Mehmed Zenka i šefica kabineta Sanja Žugić.  
 
Troškove učešća pokriva organizator događaja.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




